


SLOBODAN PAD

Posmatramo telo koje se kreće po vertikali samo pod dejstvom sile teže, što znači da je 

zanemarljiva sila otpora vazduha.

Ako se telo kreće  bez početne brzine onda to kratanje nazivamo slobodan pad.
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SLOBODAN PAD

Obrasci koji povezuju ove fizičke veličine.
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SLOBODAN PAD

Telo slobodno pada 2 s pre nego što je udarilo u tlo. Koliku brzinu ima neposredno pre 

udara o tlo? Sa koje visine je telo palo?
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SLOBODAN PAD

Loptica je slobodno padala 80 m. Kolikom brzunom je loptica udarila o tlo?
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